
الحلول شخصٌة واي خطأ اتمنى تعدٌله لنعرف مالنا وماعلٌنا ولكن أغلب الحلول إن شاء الله صح : ملاحظة 

 

 

  (د  )الجواب 

  (ب  )الجواب 

  (ج  )الجواب 

  (أ  )الجواب 

  (د  )الجواب 

  (د  )الجواب 

  (أ  )الجواب 



 

  (أ  )الجواب 

28000-5000-3000 

  (ج  )الجواب 

18000-5000 

  (ج  )الجواب 

 

  (ب)الجواب 

115,000-5000*5/100 

 

  (أ)الجواب 

86000-6000=8000*5/100 

 =4000 

80000-4000=76000 

 



 

  (د  )الجواب 

  (ج  )الجواب 

120000-1000 

  (ب  )الجواب 

119000+8000 

  (ج  )الجواب 

 

الفرق    (د  )الجواب 

 



 

   (د  )الجواب 

400*5 + 100*6 = 2600 

  (ج  )الجواب 

 12600/2000مجموع اجمالً التكلفة / مجموع عدد الوحدات 

   (ج  )الجواب 

3.6 * 500 

  (أ  )تحلٌل شخصً 

  (د  )تحلٌل شخصً 



 

  (ج  )الجواب 

 (ج  )تحلٌل شخصً 

  الخصم المسموح به– مسموحات – مردودت –اجمالً المبٌعات  = (ب  )الجواب 

ٌالطٌب لٌه  (ج  )الجواب 

 أ 

  (ج  )الجواب 

 (ب  )خصوم قصٌرة الأجل لذا الجواب 

 ,,  (ج  )الجواب 



 

  أخر الفترة– (المشترٌات + اول الفترة  ) –صافً المبٌعات = مجمل الربح  (ب  )الجواب 

  اختر الفترة –المشترٌات + أول الفترة  = (ب  )الجواب 

 40000 = 160000/4 = (ج  )الجواب 

160000-40000 

 

  (أ  )الجواب 

 12*60000 (د  )الجواب  

الفرق بٌن  (ب  )الجواب 

720000-650000 



 

  (أ  )الجواب 

 تحلٌل شخصً 

 تحلٌل شخصً 



 

5/1 * 100 = 20  

20*2 = 40 >>> 40 * 250000/100= 

250000-20000/5=46000 *3  

250000-20000 / 200000 =  

30000 * 1.15 =  



 

270000-30000 / 6 =  

 30000مفروض خسارة 


